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Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Βασίλειος 

Κεγκέρογλου, με θέμα «Πάρτι εργολάβων με κάλυψη αντιστρατήγου;», σας γνωρίζω τα 

ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς σε ό,τι αφορά στις εργασίες στους ξενώνες της Καλαμάτας, η 

βασική χρηματοδότηση του έργου προέκυψε από δωρεά ύψους διακοσίων χιλιάδων 

ευρώ (200.000€) από το «ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΠΕΤΑΝ ΒΑΣΙΛΗ ΚΑΙ ΚΑΡΜΕΝ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ». 

Το Ίδρυμα ενημέρωσε, με την από 07 Οκτωβρίου 2021, επιστολή του για την 

πρόθεση δωρεάς και ανάθεσε με ιδιωτικό συμφωνητικό την εκτέλεση της εργασίας σε 

οικονομικό φορέα της επιλογής του. 

Η Στρατιωτική Υπηρεσία (ΣΥ), πέραν της παραπάνω δωρεάς, διέθεσε 

πιστώσεις για την εκτέλεση εργασιών ολοκλήρωσης του έργου, οι οποίες ανατέθηκαν 

στον ίδιο οικονομικό φορέα, κατόπιν διαγωνιστικών διαδικασιών, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του ν.4412/2016. 

Συναφώς, για τον περιορισμό του κόστους του έργου, ενεπλάκη προσωπικό 

της ΣΥ, εκτελώντας σχεδόν το σύνολο όσων εργασιών δεν απαιτούσαν ιδιαίτερη 

εξειδίκευση ή ειδικό εξοπλισμό. 

Αναφορικά με τις εργασίες στους ξενώνες Κορίνθου, αυτές εκτελέστηκαν από 

προσωπικό της ΣΥ, σε συνδυασμό με οικονομικό φορέα, ο οποίος αναδείχθηκε κατόπιν 

διαγωνιστικών διαδικασιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ως άνω νόμου. 

Σε σχέση με το έργο των ξενώνων Ναυπλίου, αυτό κατασκευάστηκε από 

προσωπικό της ΣΥ, για την υποβοήθηση του οποίου διατέθηκε πίστωση, η οποία 



-2- 

 

κατόπιν διαγωνιστικών διαδικασιών ανατέθηκε σε τρεις οικονομικούς φορείς, σύμφωνα 

με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Πέραν των ανωτέρω, διερευνήθηκαν τα έργα κατασκευών στρατιωτικών 

κτιρίων και εγκαταστάσεων (ΑΛΕ: 3170101001), καθώς και οι αμοιβές για εργασίες 

συντήρησης επισκευής κτιρίων και έργων υποδομής (ΑΛΕ: 2420301001), τα οποία 

ανατέθηκαν την τελευταία 5ετία (2018 - σήμερα) σύμφωνα με τις προβλέψεις της 

κείμενης νομοθεσίας, στους οικονομικούς φορείς, οι οποίοι εκτέλεσαν τις εργασίες των 

παραπάνω ξενώνων και διαπιστώθηκαν τα εξής: 

Ο οικονομικός φορέας στον οποίο ανατέθηκαν οι εργασίες που αφορούν 

στους ξενώνες της Καλαμάτας, εκτέλεσε την τελευταία διετία έργα συνολικού ύψους 

464.494€, το οποίο αποτελεί ποσοστό 1,93% επί των συνολικών διαθέσεων 

(24.018.425€) της ΣΥ στους προαναφερόμενους ΑΛΕ. 

Ο οικονομικός φορέας στον οποίο ανατέθηκαν οι εργασίες που αφορούν 

στους ξενώνες της Κορίνθου, καθώς και μέρος των εργασιών που αφορούν στους 

ξενώνες του Ναυπλίου, εκτέλεσε την τελευταία 5ετία έργα συνολικού ύψους 714.421€, 

το οποίο αποτελεί ποσοστό 2,97% επί των συνολικών διαθέσεων (24.018.425€) της 

ΣΥ στους προαναφερόμενους ΑΛΕ. 

Το σύνολο των παραπάνω οικονομικών στοιχείων αντλήθηκε από το 

τηρούμενο μητρώο του ΓΕΣ/ΔΟΙ. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, το σύνολο των πιστώσεων διατέθηκε κατόπιν 

υποβολής αιτιολογικών εκθέσεων από τις αντίστοιχες Μονάδες και ανατέθηκαν κατ’ 

εφαρμογή των διατάξεων του ν.4412/2016 και του ν.4782/2021, κατά περίπτωση, 

επιτυγχάνοντας το στόχο της έγκαιρης και οικονομικά συμφέρουσας ολοκλήρωσης των 

έργων, προς όφελος της ΣΥ και χωρίς ζημία για το Ελληνικό Δημόσιο. 
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